
内容 番号 　　　　　　　　　　点　　検　　項　　目 Ｈ２８ Ｈ２７ Ｈ２６ 前年比較

1 本校には打ち込める部活動や生徒会活動がありますか。 90.3% 91.3% 91.5% -1.0%

2 学校行事（学校祭、球技大会等）が充実していますか。 98.4% 97.8% 97.4% 0.6%

3 校内に仲の良い友達はいますか。 98.9% 97.9% 97.2% 1.0%

4 先生は皆さんの悩みや相談に親身になって応じてくれますか。 91.2% 93.4% 91.2% -2.2%

5 教室・特別教室・体育施設等は整備されていますか。 94.1% 91.1% 90.0% 3.0%

6 本校での生活で、中学生の頃より成長した(している)と思いますか。 92.2% 93.6% 90.0% -1.4%

7 本校に入学して満足していますか。 94.5% 95.5% 92.5% -1.0%

8 教材や教え方にさまざまな工夫をしている先生が多いですか。 92.0% 94.4% 92.1% -2.4%

9 授業で自分の考えを発表することがよくありますか。 75.8% 78.2% 69.0% -2.4%

10 授業で分からないことについて、先生に質問しやすいですか。 80.7% 83.5% 81.3% -2.9%

11 本校には自分から進んで学習する雰囲気がありますか。 85.8% 83.8% 78.8% 2.1%

12 授業は分かりやすく、充実したものが多いと思いますか。 89.8% 92.1% 90.4% -2.3%

13 就職・進学等に関する進路情報の提供は十分だと思いますか。 96.5% 95.3% 93.2% 1.2%

14 進路ガイダンスや補習は、進路目標達成のために役立っていますか。 95.2% 95.9% 93.8% -0.7%

15 進路や適性に応じた科目選択の指導には満足していますか。 95.0% 95.1% 94.1% -0.2%

16 将来の進路や生き方について考える機会はありますか。 97.4% 97.0% 94.3% 0.4%

17 進路実現に向けて、効果的な指導を行っていると思いますか。 94.6% 95.9% 94.3% -1.3%

18 学習センターは勉強しやすく利用しやすい雰囲気ですか。 91.1% 93.6% 91.7% -2.5%

19 学習に必要な本や興味のある本が整えられていると思いますか。 92.7% 93.4% 91.1% -0.7%

20 本校は挨拶や時間厳守などの指導に力を入れていると思いますか。 86.5% 88.6% 87.5% -2.0%

21 服装・頭髪等に関する本校の生徒指導は適切だと思いますか。 90.7% 89.9% 88.2% 0.8%

22 交通安全などの安全指導に積極的に取り組んでいると思いますか。 90.1% 93.5% 89.5% -3.4%

23 ホームルーム活動は活発でクラスにまとまりがあると思いますか。 89.3% 92.6% 91.2% -3.3%

24 本校には、お互いを大切にしようとする雰囲気があると思いますか。 93.2% 93.0% 92.5% 0.2%

25 本校はいじめ防止に積極的に取り組んでいると思いますか。 86.6% 89.3% 88.7% -2.7%

26 本校は皆さんの心身の健康管理に取り組んでいると思いますか。 93.1% 91.6% 93.9% 1.4%

27 校舎は衛生的に管理されていると思いますか。 94.1% 93.9% 94.1% 0.2%
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Ａ：よく当てはまる　　　Ｂ：やや当てはまる　　　Ｃ：あまり当てはまらない　　　Ｄ：全く当てはまらない
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